

“放心买好房” 燕赵都市报河北楼市315特刊收官

近日,燕赵都市报河北楼市“放心买好房”活动落下帷幕,在这场一年一度的地产盛会上,河北省、石家庄市多个部门发布政策,专家进行专业解析,全方位、大手笔,助购房者了解最全最新楼市情况。

本次楼市特刊,以其坚持客观性、专业性和权威性的追求,为购房者推荐“好房子”。活动汇集了融创、万科、恒大、碧桂园、中海、龙湖、中铁建、保利、荣盛、碧桂园、东原、天山、东胜、高远、安联等多家品牌房企。

多年来,《燕赵都市报-楼市特刊》站在行业发展的角度,紧密把握并引领地产市场的发展方向,致力于创建一个企业、消费者、行业各方面多赢的繁荣的市场环境。本次楼市特刊将通过行业性评选标准,评选出诚信房企、品质楼盘,并为购房者提供放心的好房源。

品牌房企参与评选

只有勇于承担社会责任的企业,才是具有竞争力和生命力的企业。2021年“放心买好房”燕赵都市报河北楼市315特刊,旨在切实维护购房者合法权益,方便购房者反馈问题,搭建政府、房地产企业和群众之间沟通的桥梁,并提供有价值的房产信息及购买渠道。2021年“放心买好房”燕赵都市报河北楼市315特刊活动3月初正式启动,首次提出“让



燕都融媒体 赵重磊

消费者更有力量——放心买好房”的口号,并与多家品牌楼盘达成合作协议。截至活动结束,融创、万科、恒大、碧桂园、中海、龙湖、中铁建、保利、荣盛、碧桂园、东原、天山、东胜、高远、安联等十余家品牌房企参与。

从主办方负责人口中了解到,燕赵都市报河北楼市315特刊评选出了河北楼市诚信房企及品质楼盘,诚信房企分别为:融创河

北、保利发展控股、石家庄万科、石家庄龙湖、碧桂园集团河北区域、中海地产、石家庄荣盛、东胜集团、高远集团、中国铁建地产、天山集团、东原集团;品质楼盘分别由融创中心、保利城、龙湖天璞、万科翡翠书院、石家庄碧桂园凤凰城、中海熙岸、荣盛首府、安联天颂、高远森林城、东胜时间山、中国铁建花语城、东原启城、天山国府壹號获得。

特刊内容丰富详实

相比往年楼市特刊,2021年燕赵都市报河北楼市315特刊阵容更加强大。燕赵都市报从河北省住房和城乡建设厅、石家庄市住房和城乡建设局了解最新政策信息;石家庄市房地产业协会、河北必道律师事务所、易居河北研究院等多个部门专家,共同助力购房者“放心买好房”。

在内容方面,本届特刊内容也更加丰富

详实。本次特刊内容汇集了“燕都买房团”“律师答疑”“易居房产数据”等多个板块内容,主要为了让更多购房者了解市场现状和置业技巧,邀请房地产业内专家答疑解惑,为所有购房者提供全面的置业支持。

自“放心买好房”河北楼市315特刊活动开展以来,接到了全省多地市民关于房产相关问题的反馈。作为本次特刊重要板块,“律

师答疑”栏目对热点共性问题进行了详细解答。

如今本次活动已接近尾声,本次活动负责人表示:“由燕赵都市报发起的‘放心买好房’河北楼市315特刊互动性强、可信度高,充分展现出本报的影响力及号召力。为企业提供展示平台的同时,也为市民搭建了良好的沟通桥梁,并提供了放心的好房源。”

春风十里不如你 “翻倍赢家”有好礼!

满目春风拂面来,幸运好礼正当时!一款体彩游戏让你体验多重幸运,5G手机、智能手表、羽毛球拍套装、智能跳绳等众多好物等你来拿,如此让人心动的诱惑,你怎能错过?

3月15日,体彩“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动正式启动!新鲜好玩的“翻倍赢家”即开票、多种幸运礼品任性送、线上线下“好运”互动,让广大购彩者感受翻倍精彩、多重快乐!

畅玩“翻倍赢家” 感受“中奖翻倍”

“翻倍赢家”即开票是体彩最新推出的一款“财富类”主题游戏,是以“翻倍”为特色的家族票,现已在全国体彩实体店惊喜上市。它共有5元、10元、20元三种面值,票面设计以紫、蓝、红三种颜色为主,票面上具有冲击力的数字,让购彩者享受极致“中奖翻倍”的乐趣。

玩法上,“翻倍赢家”即开票主要以找中奖符号为主,游戏规则简单易懂,不管是资深购彩者还是新手购彩者都可以试试手气,轻松体验强烈的中奖翻倍刺激。

面值5元的“翻倍赢家”即开票,最高奖金为20万元,8次中奖

机会。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现“赢”标志,即中得刮开区内所示的8个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

面值10元的“翻倍赢家”即开票,最高奖金为50万元,10次中奖机会。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现“赢”标志,即中得刮开区内所示的10

个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

面值20元的“翻倍赢家”即开票,最高奖金为100万元,20次中奖机会。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”“100倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现“赢”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

购买“翻倍赢家”即开票,刮开覆盖膜,邂逅属于你的“幸运倍数”,这样好玩又刺激的游戏,快去实体店体验一下吧!

参与惊喜活动 开启“好运”模式

惊喜不止于此!体彩还同步推出“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动,带给购彩者更多重磅惊喜。2021年3月15日9:00:00至4月11日23:59:59期间,用户只需购买任意面值“翻倍赢家”即开票,即可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“鸿运开 翻倍赢家有好礼”页面,参与“刮预埋符号‘运’领好礼”或“集‘乐小星’组卡赢好礼”活动,有机会赢取5G手机、智能手表、羽毛球拍套装、智能跳绳等多

重福利,与好运不期而遇。

凡购买任意面值“翻倍赢家”即开票,在票面“通吃区”内刮出“运”字符号,可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描票面左下角保安区二维码,领取智能手表一块。

同时,用户通过完成线上活动有机会收集“乐”卡和“小”卡,扫描任意面值“翻倍赢家”票面保安区二维码有机会收集“星”卡。当集齐“乐”“小”“星”3个组卡时,登

录“中国体育彩票”APP或微信小程序活动页面,即可随机兑换5G手机、羽毛球拍套装、定制智能跳绳等奖品。

春风十里不如你,翻倍幸运等着你!目前,“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动已经开启!体彩的宠粉福利一浪高过一浪,“翻倍赢家”即开票等你体验,线上线下幸运活动已经就位,超值礼品也已安排,这样的惊喜活动赶紧参加吧!(羊蓉)

众人“胆拖”拖出大奖

理智购彩 淡定领奖

3月13日,体彩大乐透第21027期前区开出号码“09、21、22、26、30”,后区开出号码“04、12”。本期全国销量为3亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。全国共开出10注一等奖,其中两注花落河北,一注为1439万元(含639万余元追加奖金)的追加投注,落户河北沧州,另一注为799万余元基本投注,中奖福地在河北石家庄。3月15日上午,石家庄大奖得主在网点代销者的陪同下,现身河北省体育彩票管理中心兑取了奖金。

代销者苦心经营十余年 练就选号本领

据大奖得主介绍,他的这张799万余元大奖彩票购于石家庄市鹿泉区寺家庄镇高迁村南的1301003638101号代销网点,中奖彩票是一张前区3个定胆+后区1个定胆的760元胆拖票,单票擒奖8215223元。据他透露,这张中奖彩票的号码,是该网点代销者选出的,大奖得主则是该代销者的“铁杆粉丝”。

经营1301003638101号的代销者是一对夫妻,上午丈夫坐镇网点,研究号码,中午妻子接班,下午4点左右丈夫再来替换。就这样,他们风雨无阻、苦心经营十来年。慢慢地,这位代销者积攒了很多经验,他的选号技术也越练越高超,他还从中找到一些规律,让中奖概率更高一些。他表示,选号上他偏重热号,偏爱中号,斜连码必须要选;在打票上他也有一些技巧,同一期先打复式票,然后再

打胆拖票,把胆拖票当作复式票的补充,这样中小奖会更容易一些,中大奖的机会也会多一些。事实也是如此,他的网点经常中出千元万元小奖,在今年的一月份,还中出了两注18万元的二等奖。本期他共选出了4张彩票,除了中得一注头奖外,另外一张复式票还中得了3+2的奖金。

诚信经营网点人气越来越旺 粉丝团喜中822万大奖

除了练就一身高超的“荐号”本领,代销者夫妻二人还对入真诚,讲究诚信经营。在日常的销售工作中,他还大力宣传彩票的责任性、公益性,引导购彩者理性购彩,倡议每人每天购彩金额不能超过30元,适当娱乐即可。于是,越来越多的人走入他的网点,使网点内的人气也越来越旺,而他的粉丝团也不断壮大。在他的带动下,他的粉丝团都学会了胆拖投注,期期不落的玩体彩大乐透,并且玩得津津有味,这次还玩出了令人惊喜的8215223元大奖!

锣鼓喧天庆祝 希望更多人中大奖

8215223元大奖的到来,让代销者夫妇非常开心,对经营更加信心十足。在得知中奖后的第二天,他就贴喜报、支拱门,摆上瓜子花生和喜糖,请来了村里的锣鼓队,热热闹闹地与大家庆祝了一番,希望能把更多的喜气与幸运带给大家,让更多的人走入体育彩票,了解体育彩票,爱上体育彩票。